

# 中考结束,成绩26日揭晓

## 有考生反映数学较难,其余科目较简单

昨天,无锡4.1万初三学生走出了中考考场,今年中考全部结束。许多考生反映,今年中考语文、英语和物化化合卷较为简单,数学较难。不过由于今年中考改革成了2天考4门,科目和考试时间都大幅减少,所以大多数考生走出考场时,都觉得很轻松。

### 家长很轻松,接孩子吃大餐

昨天下午3点半,记者来到东林中学考点,此时离考试结束时间还有10分钟,天还下着小雨,不过已有很多家长守在了校门外。大多数家长都神情轻松,有的和认识的人互相谈笑着,有

心态好点,免得给孩子带来负担。”另一位家长说。

### 所有科目中,只有数学较难

随着昨天下午英语考试的铃声打响,今年的中考全部结束。大多数考生走出考场时神情轻松,有的考生还有说有笑的。今年是中考改革第一年,物理和化学变为了合卷,这门考试放在了16日下午。“物化卷挺简单的,就物理的大题目稍微有点烦,其他都挺简单的,化学更简单一点,反正我全部做出来了,觉得考得还不错。”东林中学的学生小李说。而16日上午考的语文,

他也觉得很简单,除了作文拿不准外,其他题目基本都是课本上的知识。“今天上午考的数学比较难,特别是第25题的一小问,我觉得很难。英语难度一般,阅读稍微难点。”

随后,记者又采访了10多名考生,大多数都觉得所有科目中仅数学较难,其余科目都很“一般”。不过考生们并没有对考试内容多作讨论,有的只是放松。“考都考完了,不去想了,今年只考2天4门,比以前轻松多了,我现在已经想着回去怎么玩了。”一位考生说。

据了解,中考成绩将于6月26日揭晓,届时考生可上无锡教育网查询。 徐振

### 每年投4亿引进培养人才 “百千万”工程在北京启动

16日,由清华大学、无锡市人民政府共同主办的无锡市“百千万”大学生就业创业促进工程启动仪式在清华大学举行。今年初,无锡市率先出台《关于深化“530”计划,建设东方硅谷的意见》,以人才为支点,掀起了新一轮转型发展的浪潮。从今年起,无锡市将面向海内外,广揽从诺贝尔奖得主到大学生的各类优秀人才。

无锡市大学生就业创业“百千万”工程,即:“走进百所高校,对接千家企业,引进万名大学生”,以今年新出台的“大学生租房补贴政策”为突破口,以介绍无锡经济社会发展状况、推介无锡促进大学生就业创业环境、宣传无锡扶持大学生就业创业政策为重点,强化政策引领、加强校企对接,吸引更多的大学生到无锡就业创业。

为此,无锡市本级将每年投入4亿元用于人才的引进、培养,每年投入20亿元推动科技创新和产业升级。力争通过5年左右时间,把无锡打造成为在全球有一定影响力的人才高地、创新高地、高科技产业高地。对于科技创业人才,除提供100万-500万元配套资金、三年免费提供不少于100平方米工作场所、100平方米住房公寓,在锡购房还提供100万元安家补贴,并给予税收优惠。同时,还将实施“创业导师”计划,聘请成功企业家为大学生提供创业指导,选配行政助理为创业企业提供管理服务。此外,无锡还在江苏省率先出台了《大学生租房补贴申领审核办法》。根据该《办法》规定,自2012年3月7日起,无锡对在锡首次就业且自己租房居住的应届大学毕业生发放租房补贴,博士、硕士和学士每人每月分别补贴800元、600元和500元,领取期限暂定为2年。

当天的启动仪式结束后,还进行了“校企供需座谈会”。15家来自无锡的重点企业、科研院所、博士后工作站,与北京地区的“985”高校、“211”高校就业指导中心主任进行了面对面供需对接,希望借此吸引更多的大学生来无锡就业发展。今后5年,无锡市将充分发挥各类高校毕业生就业服务平台的作用,力争平均每年吸引15万名高校毕业生来锡就业创业,使无锡真正成为各类人才尤其是优秀毕业生创新创业的一方热土。 薛晟

的自己看看报纸、玩玩手机。“我来接他倒不是紧张什么,今年只考两天4门,我儿子考试之前就觉得很轻松,他有这样的状态,我还担心什么呢?我来是准备接他出去吃饭的,他妈妈已经去订饭店了,今天让他大吃一顿。”一位家长说。

“考试时间和科目都少了,孩子看起来很轻松,我当然也要



### 锡剧艺术家来到家门口

“老张,你这么急匆匆扛着长凳,和孙子干吗去呀?”“去富安商业街那占位,听说今晚小王彬彬来表演呢!晚了就没好位置了。”“哇,锡剧界数一数二的表演艺术家,可是这才下午三点……”6月16日晚上7点,由滨湖区政府、江苏省广电影视频道、无锡市文广新局等联合举办的“喜迎十八大 建设新胡埭”百姓大舞台文艺晚会,在富安商业广场拉开序幕。许多热心的锡剧迷下午就去现场抢占位子。

整台晚会有12个节目,国家级非物质文化遗产传承人张浩生、著名锡剧表演艺术家小王彬彬和搭档袁梦娅、国家级演员石丽娟纷纷登台献演,此外还有特邀的独脚戏、群舞、大型主题歌舞,以及当地百姓自编自导的二胡齐奏、少儿拉丁舞表演等。

薛晟/文 王燕佳/摄

## 两年全面建成肉菜溯源系统

### 有的超市已装好溯源机,但老年人不太会用

2010年,国家财政部、商务部试点建设肉类蔬菜流通追溯体系,无锡也被列为首批国家试点城市之一。近日,记者从无锡商务部门了解到,至今年8月底,将先建成运行肉类追溯管理系统,明年12月之前,无锡将全面建成和运行肉类蔬菜流通追溯管理体系。

据了解,无锡市区蔬菜准入备案登记中心,是无锡市肉类蔬菜流通追溯体系建设的重点内容,凡是在无锡市的蔬菜种植散户、蔬菜种植企业、蔬菜批发、零售市场的市场开办单位和经营户,外地蔬菜批发商、经销蔬菜的超市卖场、蔬菜物流配送企业在进入市区销售蔬菜前,应该到备案登记中心登记。

蔬菜在进入批发环节时,批发市场备案管理中心要为种植散户、蔬菜种植企业、外地蔬菜批发商建立蔬菜经营户档案,办理无锡市市区蔬菜流通服务(IC)卡(批发),并登录蔬菜准入备案中心进行网上备案。同时,自产自销的农民也应该由农贸市场建立自产自销的农民档案,并登录蔬菜准入备案中心进行网上备案。

记者了解到,虽然有部分

超市、市场的蔬菜追溯体系已经开始运行,但实际上使用的市民并不多。在城区一家天惠超市,有一台溯源机,只要将打印好的商品标签上的数字码输入溯源机中,商户名称、进场重量、产地、工商执照等信息都能显示在屏幕上,整个过程不超过1分钟。虽然使用过程十分便捷,但市民使用的热情并不高。

“来买菜的老年人居多,他们并不太会使用这类机器。”超市一位工作人员告诉记者,对年轻人来说,也不太会浪费时间在这溯源体系上,溯源机几乎成了摆设品。

尽管溯源机似乎并不受市民的“待见”,但记者从无锡市商务局了解到,肉菜溯源管理体系依旧在不断推进中。肉类蔬菜流通追溯系统,是指利用数据库、网络、物联网等技术,

实现信息的融合、查询、监控,提供监管信息来源,并争取实现市区范围农贸市场、超市100%全覆盖。无锡将结合全市肉类蔬菜流通追溯系统试点建设,用两年左右时间分布实施完成。据介绍,今年8月底前,无锡地区将先建成运行肉类追溯管理系统。

目前,无锡市肉类蔬菜安全监管体系建设试点工作已出台,肉菜流通追溯系统共覆盖全市2家定点屠宰场、2家肉菜批发市场、30家农贸市场、51家超市大卖场和部分团体消费单位,目前系统试运行情况良好,上报数据总数达到1540多万条,平均每天10多万条。至明年12月,无锡将全面建成和运行肉类蔬菜流通追溯管理;并逐步实现与中央和省级追溯管理平台无缝对接。 匡笠



### 阳山城管让桃农安心卖桃

①徐荣娣 胡姍姍 每年的6-8月是水蜜桃销售、品尝的最佳时节,没有固定客户源的散户桃农只能沿街叫卖。为避免水蜜桃正式上市后造成市容问题,阳山城管行政执法中队计划在东方路、丁庄菜场和锡陆路开辟三块大型的季节性水果疏导点,并计划制作统一材质、规格和标识的遮阳棚,让桃农能够安心、舒心地卖桃。同时,城管部门也要求桃农签订市容环卫责任协议,及时妥善处理销售过后的纸箱、垫纸和防虫袋等。

### 《中国好人李伟光》上演

②周健 胡姍姍 前天下午,大型音乐剧《中国好人李伟光》在无锡江大文浩科学馆上演,这部音乐剧是以苏州工商系统职工李伟光的真人真事为原型,以李伟光和同事们在工作中的实际案例,刻画出新时期工商队伍的形象。李伟光是苏州市12315消费者申诉举报中心的值班长,也是2011年度“敬业奉献中国好人”。作为一个几乎失明的人,他凭借热忱和毅力,用心为消费者点亮维权明灯。

### 无锡将制定沐浴足浴行规

③匡笠 近日,无锡市“沐浴、足浴行业经营和管理技术规范评审会”在无锡质量技术监督局召开。目前,无锡市沐浴、足浴行业企业和门店有1500多家,年营业额达30多个亿,从业人员上万人。无锡市沐浴、足浴行业规范的起草和制定,是江苏省省内行业标准制定的率先之举。

### 4S男科工作站落户无锡

④陆媛 6月17日,无锡虹桥医院上海专家无锡4S男科工作站成立,同时医院还推出了男科检查16项全部免费公益活动,全国男科病专项诊疗也定点虹桥医院。

“4S男科”即医疗团队(Specialist),由教授、博士生导师组成的上海专家顾问团队长期坐诊;诊疗体系(Science),先进男科诊疗设备,提供规范化、个性化服务;私密空间(Secret),尊重男性患者隐私;客服礼遇(Service),从就诊到预后提供全程跟踪服务。

### 资讯

### 7幅地块下月挂牌 均为工业用地

昨日记者获悉,下月起无锡市国土资源局以挂牌方式出让7幅地块的国有建设用地使用权。

据了解,这7幅地块均为工业用地,具体位置位于锡山区与滨湖区,土地出让金从872万到2102.1万元不等,有兴趣的市民可从即日起至7月9日17时(节假日除外),至无锡市国土资源局、锡山分局、惠山分局、滨湖分局、新区分局中任一地点获取挂牌出让文件,本次国有建设用地使用权挂牌出让采取在互联网上交易的方式,即通过无锡市国土资源网上交易系统,符合竞买条件的申请人可于7月2日至7月9日17时(节假日除外)提交竞买申请书、报名资料,保证金缴纳方式详见挂牌出让文件。本次国有建设用地使用权出让网上挂牌报价的时间为:7月2日9时至7月12日9时30分。网上挂牌时间截止时,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。 唐奕